
市民アンケート結果 



調査票発送数：2,000 人  回収数：1,094 人（回収率：54.7%） 

回答者の属性 

32.7%

65.7%

1.6%性別

男性

女性

無回答

0.8%

6.3%
11.0%

18.2%

15.3%

20.8%

27.0%

0.6%
年齢

20歳未満

20～29

30～39

40～49

50～59

60～69

70歳以上

無回答

5.9%

20.6%

3.7%

35.6%

2.9%

10.8%

10.2%

9.5%

0.7%職業
自営業

会社員・公務員

会社役員

主婦・主夫

学生

パート・アルバイト

家事手伝い・無職

その他

無回答

9.8%

37.9%

24.8%

19.3%

5.7%

2.0%

0.5%家族の人数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

9.9%

31.1%

51.8%

3.7%

2.3%

1.2%家族構成

単身

夫婦のみ

親子（2世代）

親子（3世代）

その他

無回答

36.7%

3.3%
35.8%

17.3%

1.0%

0.5% 1.5%
3.4%

0.5%

住居の形態
戸建住宅（持家）

戸建住宅（賃貸）

集合住宅（持家）

集合住宅（賃貸）

社宅・寮等

その他

芦屋浜高層住宅（持家）

芦屋浜高層住宅（賃貸）

無回答

73.6%

20.1%

5.4%
0.9%

ごみ出し

ごみステーション

パイプライン

その他

無回答



アンケート結果 

問１ このアンケートにご協力いただくまで、あなたは、芦屋浜や

南芦屋浜の一部地域で、燃やすごみは、ごみ収集車ではなくパイプ

ライン施設による収集が行なわれていることを知っておられました

か。 

問２ 問 1で「１ 知っていた」と答えた方にお伺いします。
パイプライン施設を使っていますか。又は使ったことがありますか。

（問 1でパイプラインを知っていた人の内訳） 

問３ パイプライン収集と車収集の利便性についてお伺いします。 

全体                                                         

パイプライン地域                           パイプライン地域以外 

39.0%

19.7%

6.9%

5.9%

5.6%

15.4%

7.3%利便性 １パイプラインの方が、大

変便利

２パイプラインの方が、ま

あまあ便利

３違いがない

４車収集の方が、まあま

あ便利

５車収集の方が、大変便

利

６わからない

無回答

86.8%

4.5%
0.5%

8.2%利便性 １パイプラインの方が、大

変便利

２パイプラインの方が、ま

あまあ便利

３違いがない

４車収集の方が、まあま

あ便利

５車収集の方が、大変便

利

６わからない

無回答

53.2%

10.4%

32.0%

4.4%

ﾊﾟｲﾌﾟﾗｲﾝの認知

１知っていた

２聞いたことはあるがよ

く知らなかった

３知らなかった

無回答

35.6%

10.7%

51.4%

2.4%

ﾊﾟｲﾌﾟﾗｲﾝの使用

１現在使っている

２過去に使ったことがある

３使ったことがない

４その他

27.2%

23.4%

8.8%

7.5%

6.8%

19.6%

6.7%利便性 １パイプラインの方が、大

変便利

２パイプラインの方が、ま

あまあ便利

３違いがない

４車収集の方が、まあま

あ便利

５車収集の方が、大変便

利

６わからない

無回答



問４ パイプライン施設は、まちづくりの一環で導入され、パイプライン収集により地域では良好な住環境が促進されています。

一方、パイプライン施設を安定して継続していく場合、老朽化に伴う大規模改修や建替が必要になり多額の費用がかかります。

パイプライン施設は、今後どうあるべきだと思いますか。 

全体 

パイプライン地域       パイプライン地域以外 

21.3%

32.2%

9.0%

8.7%

2.8%

20.9%

5.0%今後 １大規模改修や建替をし

て継続

２当面継続し、壊れたとこ

ろから順次廃止

３一定の時期に廃止

４今すぐにでも廃止

５その他

６わからない

無回答

71.8%

15.0%

1.4%

0.9%

2.3%

5.9% 2.7%今後 １大規模改修や建替をし

て継続

２当面継続し、壊れたとこ

ろから順次廃止

３一定の時期に廃止

４今すぐにでも廃止

５その他

６わからない

無回答

8.4%

36.6%

11.1%

10.8%

3.0%

24.9%

5.2%今後 １大規模改修や建替をし

て継続

２当面継続し、壊れたとこ

ろから順次廃止

３一定の時期に廃止

４今すぐにでも廃止

５その他

６わからない

無回答

一定の時期に廃止（年） 0.5年 1年 2年 3年 4年 5年 6年 10年 20年

1.0 16.5 5.2 12.4 6.2 1.0 5.2 1.0

数年　 ： 2.1 ％
無回答： 33.0 ％

割合（％）

3.1

1.0 4.1 2.1

5.2 1.0



問５ 普段、ごみについて意識されていることをお伺いします。 

ａ 日頃からごみの減量化を心掛けている 

全体                                                     

パイプライン地域       パイプライン地域以外 

ｂ ごみの分別をしっかり行なっている 

全体                                                     

パイプライン地域       パイプライン地域以外 

41.7%

37.0%

13.4%

2.7%
0.8% 4.3%減量化

１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

57.3%26.8%

10.0% 2.3%

0.5%

3.2%

減量化
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

37.8%

39.6%

14.5%

2.8%
0.9% 4.4%減量化

１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

67.6%

25.3%

2.2%
0.5%
0.3%

4.2%分別
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

71.8%

20.5%

3.2%
0.5%

0.5% 3.6%分別
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

66.6%

26.6%

2.0%
0.5%
0.2%

4.2%分別
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答



ｃ 地域の集団回収に参加している 

全体                                                       

パイプライン地域       パイプライン地域以外 

ｄ マイバッグを持って買い物に行く 

全体                                

パイプライン地域       パイプライン地域以外 

50.8%

13.8%

12.0%

4.0%

10.3%

8.9%集団回収
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

57.7%

11.4%

10.9%

2.7%

7.7%

9.5%集団回収
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

49.2%

14.5%

12.3%

4.4%

11.1%

8.5%集団回収
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

57.3%
24.0%

6.2%

2.7%
4.6%

5.1%マイバッグ
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

50.0%

27.7%

8.6%

0.9%

7.7%
5.0%マイバッグ

１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

59.1%23.4%

5.7%

3.2%
3.7%

4.9%マイバッグ
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答



ｅ ごみ出しのルールをよく理解している 

全体                                                        

パイプライン地域       パイプライン地域以外 

66.9%

24.0%

3.2%
0.5%
0.2%

5.1%
ルール

１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

72.3%

17.7%

3.2%

0.5%
6.4%

ルール
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答

65.6%

25.7%

3.2%
0.7%

0.1%
4.6%

ルール
１そのとおり

２ややそのとおり

３どちらでもない

４ややちがう

５ちがう

無回答


